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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia vinte e quadro  de junho  de dois mil e vinte   e cinco,
estiveram presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor
vereador  Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, 
Erinaldo Lopes dos Santos, , Teodoro Carvalho Barros, Levi Coelho Marinho,
Manoel Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro: Vereadores
Ausentes: Cristiano dos Santos Lima, Filipe da Silva Souza .Com número legal
e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel Sigmar
Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental declarou aberta a
presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata da sessão
anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  a
vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveria Pinheiro fez a leitura bíblica em
Mateus  cap  6  versículos  31  ao  34.  Pequeno  Expediente:  Constou  da
apresentação  e  leitura  das  seguintes  matérias:  Indicação Legislativa  de
nº62/2025 de autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indica: Ao  Governo do
Estado do Maranhão, por intermédio da Agencia Metropolitana do Sul do Maranhão
(AGEMSUL).  A realização de reforma,  pavimentação e iluminação no Parque de
Vaquejada ´´Protasio José Marinho´´, localizado no município de Sitio Novo- MA. E
 do Requerimento de nº002/2025  do vereador Manoel Max Diniz da Silva
  solicita a Dispensa de Parecer ao Projeto de Lei nº10/2025   que institui o
Código  Municipal  de  Meio  Ambiente  de  Sítio  Novo/MA,  e  dá  outras
providencias,  e  que  o  mesmo  seja  discutido  e  votado  em  turno  único.
Posteriormente a apresentação e leitura do Projeto  de Lei de nº10/2025
Institui o Código Municipal de Meio Ambiente de Sitio Novo – MA e dá outras
providencias. Grande Expediente: O senhor presidente saudou a presença
dos nobres vereadores, funcionários da casa, em seguida conduziu o uso da
palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos  que na oportunidade se
direcionou ao líder de governo e repassou a solicitação do pessoal da Região
da Raposa referente a estrada que dá acesso à escola, e sugeriu que se fizesse
uma raspagem com maquinários ou que se colasse piçarra. E que levasse essa
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demanda  ao  secretário  de  infraestrutura.  O  vereador  Manoel  Pereira
Sousa   desejou um ótimo recesso à todos e em seguida informou que no mês
seguinte começará o campeonato de futebol da Serra da Cinta. Estendeu o
convite a todos os nobres vereadores e o público que estava presente na
sessão, em seguida pediu ao líder de governo que providencie os quebra-molas
no Povoado Santa Maria. A vereadora    Valeria Noleto Xavier de Oliveria
Pinheiro falou da possibilidade da transmissão do Arraial do município por
algum canal, porque tem pessoas que são impossibilitadas de irem assistir, e
as vezes a pessoa não pode ir todas as noites assistir as atrações. O vereador
Manoel Max Dinz da Silva  se dirigiu ao líder de governo e perguntou se está
tendo alguma informação por parte do Governo do Estado referente a MA 280.
Afirmou que é algo que já foi  mencionado e que a população se mantém
 ansiosos pelo inicio da obra citada. Falou sobre os redutores de velocidade
para serem colocados no São Raimundo, Torre da Serra, e Púça que já se foi
feito  até  requerimento por  parte  dele  e  pelo  vereador  Teodoro Barros.  O
vereador Leonel  Sigmar Sousa Reis informou que esteve com o Vagtonio
Brandão e comentou sobre as reivindicações do vereador Manoel Max, e ele
afirmou que os maquinários estariam dando início a obra da MA-275 na última
semana de junho. O vereador   José Ruimar Diniz Raposo noticiou que o ex
prefeito de Grajaú senhor Mercial Arruda assumiu uma  pasta no governo do
Estado, a Secretaria de Articulação Política.   Afirmou que isso facilitará a
conversação política no município de Sítio Novo. Falou das más condições da
estrada que dá acesso a localidade Raposa, pois existem buracos enormes na
mesma. O vereador Levi Coelho Marinho informou que ouvindo atentamente
as demandas de cada vereador, demanda essas que, são justas. Falou que em
relação a frente de serviço da MA-275, que as máquinas já estão em Sítio
Novo, e com relação a frente de serviços, a mesma será iniciada no próximo
dia (28) no trecho que inicia  no posto ShopCar e vai até a BR-226 no Posto
Santana.  Em Ato  Continuo:  Fez  uso  da  palavra  o  ex  vereador  e  atual
Secretário de Meio Ambiente, Sr. Edmilson Vargas manifestou sua alegria em
retornar à casa legislativa, na qual fez parte por oito anos, e que é com muita
alegria voltar a esta casa no intuito da buscar a aprovação do Projeto, pois com
a aprovação do mesmo, a secretaria terá mais autonomia e liberdade para
executar o seu trabalho em todo o município. Em seguida o Vice Prefeito Sr.
Domingo Diniz  manifestou apoio a  comunidade para o que estiver  ao seu
alcance, disse ainda que sempre estará a disposição de todos, e que sempre
estará colaborando positivamente pois esse é seu papel e não fugirá mesmo.
Em seguida o pastor José Fernandes  os agradeceu pela estima e consideração
que os nobres vereadores estiveram para com a  Igreja Assembleia de Deus,
parabenizou os onze vereadores pela dedicação de cada um deles, disse o quão
é  importante  sermos  gratos  independente  da  situação  em  que  nos
encontramos. Ordem do dia:  O senhor presidente colocou em discursão e
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posteriormente em votação as seguintes matérias: Indicações Legislativas
de nº62/2025 que foi aprovada por unanimidade, em seguida foram colocados
em discursão e posteriormente em votação O requerimento   de nº002/2025
que foi aprovado por unanimidade. Subsequente foi aprovado por unanimidade e em
turno único o Projeto de Lei de nº10/2025. E nada mais havendo a tratar, o
Senhor  Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  declarou  encerrada  a
presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário,
redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei
a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E QUATRO   DIAS DO MÊS DE
JUNHO DE   DOIS MIL E VINTE E CINCO
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